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1562 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ..............................................................................Sehr schön + 100,-

1563 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ..............................................................................Sehr schön + 100,-

1564 380/383    1 Pfennig  1949  bis   2001   (167 verschiedene)   und   10 Pfennig   1969   bis   2001   (144 verschiedene). 
.                   LOT 311 Stück.  Beigegeben 12 entwertete Münzen/Medaillen.   In  zwei  Alben.
............................................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1565 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1566 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 180,-

1567 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 180,-

1568 389 5 Mark 1955 F      Schiller............................................................................................................. Vorzüglich + 170,-

1569 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................................ Vorzüglich 160,-

1570 389 5 Mark 1955 F      Schiller..............................................................................................Kl. Rdd., vorzüglich + 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1571 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ...............................................................Vorzüglich - Stempelglanz 150,-

1572 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

1573 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

1574 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ......................................................................................... Vorzüglich 140,-

1575 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff .................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 140,-

1576 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff .......................................................................................... Geputzt, vorzüglich 100,-

1577 388-391 5 Mark Germanisches Museum, Schiller, Markgraf von Baden und Eichendorff.  LOT 4 Stück. ..... Vorzüglich 500,-

1578 464 Numisblatt 1/97 der Deutschen Post AG.  10 Mark 1997 J.    Philipp Melanchthon. ....................Prägefrisch 50,-
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1579 494 200 EURO 2002 J.  Übergang  zur  Währungsunion  –  Einführung  des  Euro.    GOLD     Im Originaletui.
....................................................................................................................................................... Prägefrisch* 1.600,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1580 618 50 EURO 2017 A.  Reformationsjubiläum - Lutherrose.  GOLD  Im Originaletui. ......................... Prägefrisch* 300,-

1581 618 50 EURO 2017 D.  Reformationsjubiläum - Lutherrose.  GOLD  Im Originaletui. ......................... Prägefrisch* 300,-

1582 618 50 EURO 2017 F.  Reformationsjubiläum - Lutherrose.  GOLD  Im Originaletui. ......................... Prägefrisch* 300,-

1583 618 50 EURO 2017 G.  Reformationsjubiläum - Lutherrose.  GOLD  Im Originaletui.......................... Prägefrisch* 300,-

1584 618 50 EURO 2017 J.  Reformationsjubiläum - Lutherrose.  GOLD  Im Originaletui........................... Prägefrisch* 300,-

K U R S M Ü N Z E N  -  S Ä T Z E 
1585 Kurssatz 1965 G.  Privatverpackt. ..............................................................................................................Polierte Platte 40,-

1586 Kurssatz 1966 G.........................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

1587 Kurssatz 1966 J.   Verpackung gelocht und Einriß.....................................................................................Polierte Platte 150,-

1588 Kurssatz 1967 G.  2 Pfennig nicht magnetisch...........................................................................................Polierte Platte 80,-

1589 Kurssatz 1968 G.  2 Pfennig magnetisch. ........................................................................................ Polierte Platte Orig. 100,-

1590 Kurssatz 1969 F, G, J.  LOT 3 Sätze. (2x Originalverpackt) ......................................................................Polierte Platte 100,-

1591 Kurssatz 1969 F, G, J.  LOT 3 Sätze. (2x Originalverpackt, etwas beschnitten) .......................................Polierte Platte 80,-

1592 Kurssatz 1970 F, G, J.  LOT 3 Sätze. (1 Satz gelocht). ................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

1593 Kurssatz 1971 D, F, G, J.  LOT 4 Sätze........................................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

1594 Kurssatz 1971 D, F, G, J.  LOT 4 Sätze. (1 Satz gelocht)................................................................ Polierte Platte Orig. 70,-

1595 Kurssatz 1972 D, F, G, J.  LOT 4 Sätze. (1 Satz beschnitten)......................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

1596 Kurssatz 1970 F(2), G; 1971 D, F und 1973 F.  LOT 6 Stück.  (teilweise beschädigt). .............................Polierte Platte 75,-

L O T S      L O T S      L O T S 
1597 BANK  DEUTSCHER  LÄNDER,    1 Pfennig  1948  D  bis  J  (359)  und  1949  D  bis  J  (599).    LOT  958  Stück.

...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 30,-

1598 1 Pfennig 1966 G "dezentriert"; 2 Mark "Ähren und Trauben"  1951  D (5),  G,  J (3);  5 Mark  Leibniz (PP-);  Humboldt 
vz-prfr (4), PP- (3); 2 Mark  Schrötling (magnetisch)  mit  Randschrift  und  "1 Kölner Glückspfennig".   LOT  20  Stück.
........................................................................................................................................Sehr schön bis Polierte Platte- 150,-

1599 2 DM 1951 D, F, G, J.  "Ähren  und  Trauben";  2 DM  Schrötling  (magnetisch  mit  Randschrift)  und  Saarland - Satz, 
10 bis 100 Franken 1954/55.  LOT 9 Stück.................................................................................................Ø sehr schön 70,-

1600 2 Mark "Ähren und Trauben" 1951 D, F, J; 2 Mark "Max Planck" 1962 G;  5 DM  Fichte,  Leibniz (PP),  Humboldt (PP), 
Raiffeisen(PP), Gutenberg(PP) und Fontane(PP).  LOT 10 Stück. ..... Sehr schön bis vorzüglich und Polierte Platte 90,-

1601 2 Mark "Ähren und Trauben" 1951 D, F, G, J (sehr schön); beigegeben  neun Numisbriefe mit 5 Mark Gedenkmünzen 
(Raiffeisen,   Mercator,   Kopernikus,  Kant,  Denkmalschutz,  Grimmelshausen,  Kleist,  Stresemann  und  Neumann). 
LOT 13 Stück. .......................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 90,-

1602 5 Mark  Germanisches Museum, Schiller, Markgraf, Eichendorff, Fichte bis Gauß und kompletter Satz 10 Mark-Stücke 
Olympische Spiele - München 1972    LOT 48 Stück.  In einer Mappe. ........................... Vorzüglich bis prägefrisch 700,-
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Probeprägungen und Fehlprägungen 

1603 10 Mark 2000 A.  Zwitterprägung der Wertseiten.  EXPO Hannover  und  Karl  der  Große.  Kupfer - Nickel  Schrötling. 
Rand geriffelt.  32,9 mm.  11,44 Gramm. .......................................................................................................Prägefrisch 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1604 Neusilber-Abschlag 2000 A der Abschiedsmark.  6,32 Gramm.  Rand  glatt.   Siehe  Anmerkung  im  Jaeger - Katalog. 
Äußerst selten. ...............................................................................................................................................Prägefrisch 2.500,-

 
 
 
 
 
 
 
 

1605 1 Cent.  Beidseitig Wertzahl.  Eisen, kupferbeschichtet.  16,27 mm Ø.  1,76 mm stark.  2,33 Gramm. ........Prägefrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1606 5 Cent 2002 A.  Probeprägung mit radial ausgerichteten  Sternen.  Sog.  "drehende Sterne".   Kupfer - Zink  Schrötling 

(Messingfarbend),  Nicht magnetisch. Feiner Riffelrand.  21,77 mm.  5,2 Gramm. ........................................ Vorzüglich 2.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1607 5 Cent 2002 A.  Fehlprägung mit doppelter Jahreszahl  und  Münzzeichen.   Nicht  magnetisch.  Tombak.   Rand glatt. 
Stempeldrehung 200 Grad.  21,25 mm.  4,52 Gramm. ................................................................................... Vorzüglich 300,-
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Probeprägungen und Fehlprägungen 

1608 10 Cent 2002 A.   Geprägt  auf  artfremden  Schrötling.   Kupfer - Nickel  Schrötling,  nicht  magnetisch.   3,54 Gramm.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 350,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1609 10 Cent 2003 A.  Stempelkopplung Wertseite des  10 Centstückes  und  Wappenseite  des  2 Centstückes.   Tombak. 
Nicht magnetisch.  Kerbrand.  Stempeldrehung 45 Grad.  19,79 mm Ø  3,37 Gramm............ Vorzüglich - prägefrisch 750,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1610 20 Cent 2003 A.  Prägung auf Kupfer-Nickel Schrötling.  Nicht magnetisch.  22,25 mm Ø  4,68 Gramm.....Prägefrisch 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1611 20 Cent 2004 A.  Prägung auf Kupfer-Nickel Schrötling.  Nicht magnetisch.   Stempeldrehung 160 Grad.   22,25 mm Ø 
4,76 Gramm....................................................................................................................................................Prägefrisch 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1612 1 Euro 2002 A.    Probeprägung  mit  radial  ausgerichteten  Sternen.   Sog.  "drehende  Sterne".     7,53  Gramm.
.........................................................................................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 750,-
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Probeprägungen und Fehlprägungen 

1613 2 EURO-PROBE ohne Jahrgang und Münzzeichen.  Probeprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende 
Sterne".  Randschrift : EINIGKEIT UND RECHT UND FREIHEIT  (Randschrift  nicht  überlappend,  mit  Bundesadler).
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 2.500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1614 2 EURO 2012 A.  Bayern - Schloß Neuschwanstein.  Fehlprägung : Sog. "Spiegelei". ................................. Vorzüglich 60,-

1615 2 EURO-Schrötlinge mit Randschrift aus Österreich und Belgien; Pille eines 2 Eurostückes der Niederlande; 1 EURO-
Ring ohne Pille und kupferplattierter Eisenschrötling 2,9 Gramm.  LOT 5 Stück........................................... Sehr schön 20,-

1616 6 Schrötlinge mit gestauchten Rändern.  1, 10, 50 Pfennig; 1(2) und 2 Mark; beigegeben 10 unbestimmte Schrötlinge 
(20,5 bis 38 mm).  LOT 16 Stück. ................................................................................................................Ø vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1617 LOT von 6 Zainblechen.  1 Pfennig (113 x 88 mm)  mit  28 Stanzlöschern;  2 Pfennig  (132 x 104 mm)  mit  32  Stanz-
löchern;  5 Pfennig  (126 x 92 mm  und  70 x 65 mm)  mit 25  bzw.  8 Stanzlöchern;   10 Pfennig   (147 x 100 mm  und 
86 x 74 mm) mit 25 bzw.  9 Stanzlöchern.  Beigegeben2 und 5 Pfennig-Schrötling.  LOT 8 Stück. .............. Vorzüglich 100,-




